
第 33 回 箕面市 eモニターアンケート実施結果

回答期間：令和 4年 11 月 15 日（火）～11 月 30 日（水）

回答者数：249 人

回答者数：133 人

回答率 ：53.4％

設問数 ：11 問

アンケートタイトル：市営の火葬場兼斎場である「聖苑」に関するアンケート

アンケート内容：市営の火葬場件斎場である「聖苑」について、どの程度利用されているかや、快適な環境が整

えられているかなどを調査します。故人と一緒に過ごす最後の時間をより充実したものとするため、忌憚のない

ご意見をお聞かせください。

問１ 箕面市営の葬儀場兼火葬場である「聖苑」を利用したことがありますか。

回答数：133 件

問２ 利用した時の印象はいかがでしたか。（複数選択可）

回答数：115 件
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1.ここ１～２年の間に利用したことがある
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①清潔で清掃が行き届いている

②清掃が行き届いておらず不衛生

③設備が充実しており快適　

④設備が不十分で不満

⑤交通のアクセスがよい

⑥交通のアクセスが悪い

⑦あまり印象がない

⑧その他



問３ 収骨時の職員の対応はいかがでしたか。

回答数： 56件

問４ 全体の印象はいかがですか。

回答数: 56 件

問５ 聖苑以外の斎場を利用したことがありますか

回答数: 132 件
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問６ 問５で①と答えたかたにお伺いします。聖苑を利用しなかった理由は何ですか。

回答数: 44 件

問７ 聖苑では、市民のかたがたに広く利用していただけるよう、様々な取組を行っています。次の取組につい

て、知っているものを教えてください。（複数選択可）

回答数: 161 件

問８ その他、ご意見や感想があればご記入ください。
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①値段が高かった

②会場が大きすぎた

③自宅から遠かった

④葬儀業者から別の葬儀場を紹介された

⑤いい印象がなかった

⑥その他
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①大会場や中会場においても家族葬が行える

②家族葬専用の会場がある

③全ての家族控室にシャワールームを設置した

④月１回、葬儀相談会を開催している

⑤終活に詳しい講師を派遣する出前講座を行って

いる

⑥全部知らなかった



問９ 年齢をお教えください。（回答は任意）

回答数: 131 件

問１０ 居住地をお教えください。（回答は任意）

回答数: 125 件

問１１ 性別をお教えください。（回答は任意）

回答数: 130 件
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①10歳代　

②20歳代

③30歳代

④40歳代　

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

⑧80歳以上
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①桜ヶ丘、桜、瀬川、半町、桜井

②箕面、新稲、西小路、百楽荘、牧落

③如意谷、坊島、萱野、稲、船場西

④白島、石丸、西宿、今宮、船場東

⑤外院、粟生外院、彩都粟生西、粟生新家、小野

原西、小野原東

⑥粟生間谷東、彩都粟生北、彩都粟生南

⑦上止々呂美、下止々呂美、森町中、森町北、森

町南、森町西


